

今日威海

政务

经区28个大项目奠基开工

总投资70.8亿元,涵盖汽车、电子、化工等行业

本报威海2月22日讯(记者 吕修全 通讯员 焦真伍) 总投资70.8亿元,规划建筑面积153.3万平方米,2月22日,经区28个项目举行集中奠基、开工仪式,威海市委领导、经区工委管委领导和相关项目负责人参加了仪式。据了解,这28个项目涵盖汽车、电子、化工、医疗和新材料等高端制造业和现代服务业项目。

22日上午10点,威海市领导、经区工委管委领导和相关项目负责人来到位于威海经区华能电厂旁的中外运物流基地的奠基仪式现场,经区管委机关相关单位及中外运物流的工作人员共700多人参加了奠基活动。据中外运山东有限公司威海分公司总经理张少明介绍,中外

运物流园项目由山东外运威海分公司投资建设,总投资6亿元,建成后占地达350亩,规划面积8万平方米。中外运物流园主要提供货物仓储、配送、集散、国际货物中转、冷链运输及商品交易、展示等综合物流业务。“威海凭借其得天独厚的地理环境,在发展中日、中韩集装箱外运等方面具有优势,经区交通便利,对于未来开展中日韩海陆空联运也具有巨大的优势。”

随后,威海市领导、经区工委管委领导和相关项目负责人来到豪顿工业园项目奠基仪式现场,为总投资8亿元的豪顿工业园奠基。据悉,豪顿工业园项目占地213亩,总投资8亿元,规划建筑面积10万平方米,主要用于生产核电风机、

动车风机等高端制造业产品。在位于青岛南路宋家洼附近的联润世贸新城项目奠基仪式上,记者了解到,联润世贸新城占地约150亩,计划总投资10亿元,初步规划建筑面积36万平方米。建成后将打造以汽车为主题的城市综合体,形成整车销售、配件集散等汽车业务及汽车旅馆、商业办公等配套一体化的大型汽车新城。

据了解,经区工业现已形成了船舶制造、汽车及零部件、医药、新能源等八大支柱产业,着力打造现代商贸中心、现代物流集散中心等五大中心。2010年,经区计划开工的总投资732亿元的152个重点项目全部开工建设,现已投产89个。



兴修水利工程

22日,文登市米山水库灌区林村段“小农水”工程施工现场,施工人员正在砌石抹灰。今年,文登市启动了新一轮水利重点县建设项目,包括建设水库灌区节水改造工程3处,建设高效节水灌溉工程5处,新建改造塘坝、大口井等小水源46处,计划总投资3163万元。

本报记者 刘洁 通讯员 邢文浩 摄

威海抗旱资金增至3119万

本报威海2月22日讯(记者 朱锦绣 通讯员 林超) 22日,记者从威海市防汛抗旱指挥部获悉,威海共投入抗旱资金由18日的2078万元增至3119万元。新建2处节水灌溉工程,发展节水灌溉面积共达3500亩。

22日,记者从威海市防汛抗旱指挥部获悉,威海抗旱资金增至3119万元,新建2处节水灌溉工

程,发展节水灌溉面积共达3500亩。维修小水库22处、塘坝78个,新建、维修机电井1282眼。其中,文登市共投入资金1500万元,新建节水灌溉工程2处,发展节水灌溉面积3500亩,新建扬水站15处,维修、配套机电井800眼,新建大口井工程60座,购置、维修小型灌溉机械2000台套,新建临时饮水工程40余处,解决因旱饮水困难人口3.72万人。乳

山市投入抗旱资金1030万元,维修小型水库22处,维修塘坝51处,维修机电井320处,维修泵站10处,新打机电井150眼,修建临时河道拦蓄坝132道。荣成市投入抗旱资金589万元,开工建设、维修塘坝27处、平塘35处、大口井17眼、深井12眼、拦河坝3处。环翠区投入抗旱资金200万元,购置拉水车17辆,购置输水管2万米。

○头条链接

高区12个重点项目 开工建设

总投资60亿元

本报威海2月22日讯(记者 孙丽乐 通讯员 李忠蕾) 22日上午,高区举行2011年重点项目集中开工奠基仪式。重点项目共12个,主要集中在电子信息、新能源、新材料、新医药、机械设备等领域。总投资60亿元,总建筑面积94万平方米,全部投产后,可新增销售收入200亿元。

这12个项目平均投资额在5亿元以上,其中银河风电项目达到了20亿元。作为民族专用打印机行业的领跑者,新北洋今年将投资8亿元,预计

建成投产后实现年收入15亿元。而东兴电子的无极灯技术以及北洋的无线射频技术填补了国内外空白。除此之外,联桥新材料的改性高分子材料打破了国外垄断,而远航科技也是国内唯一能够提供完整啤酒原料前处理工程的企业。

这次高区新开工的12个项目,年内主体全部完工,其中9个项目将达到当年开工、当年完工、当年投产。近期,高区还将继续开工一批产业项目。届时,全区产业项目的开工面积将达到150万平方米。

为赴日居民处理家事提供方便 经区公安一天内 办好出境手续

本报威海2月22日讯(记者 吕修全 通讯员 李祥岐) 2月18日,经区公安分局开通“绿色通道”,仅用一天时间,就为因私赴日的张某等办理完出境手续,为张某及其亲属赴日本处理家事提供了方便。

2月17日,经区公安分局接到市局转发的驻日使馆领事部“关于服刑人员王某在日本死亡事件”的加急电报,称我国公民王某在日本服刑期间因患精神病自杀身亡一事,决定立即赶赴日本为其料理后事。民警告知二人办理护照所需手续,但是张某的身份证此前丢失,此时办理临时身份证最快也要三个工作日。经区分局治安大队特事特办,开设“绿色通道”,仅用几个小时,张某就拿到了临时身份证。随后,国保民警又积极协调外汇管理局,帮助其兑换外币;协调市局出入境管理局按加急件程序为其办理了护照。

某所有,本人现在广东。民警遂通过电话与张某取得联系,找到其在威海的弟弟张某。

经进一步了解得知,王某与张某等系亲生姊妹,由于王某自幼送给人收养,故随养父母改了王姓,1996年赴日本,已有十多年未与亲属联系。当张某、张某了解到王某在日本服刑期间因患精神病自杀身亡一事,决定立即赶赴日本为其料理后事。民警告知二人办理护照所需手续,但是张某的身份证此前丢失,此时办理临时身份证最快也要三个工作日。经区分局治安大队特事特办,开设“绿色通道”,仅用几个小时,张某就拿到了临时身份证。随后,国保民警又积极协调外汇管理局,帮助其兑换外币;协调市局出入境管理局按加急件程序为其办理了护照。